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Florida Survey Results

Q1 What are the chances that you will vote in 
November’s election for Governor? Will you 
definitely vote, probably vote, are the chances 
50/50, or will you probably not vote?

 96% Will definitely vote ...........................................

  4% Will probably vote ...........................................

  0% Chances are 50/50 .........................................

  0% Will probably not vote......................................

Q2 The candidates for Governor are Democrat 
Charlie Crist, Republican Rick Scott, and 
Libertarian Adrian Wyllie. If the election was 
today, who would you vote for?

 45% Charlie Crist ....................................................

 43% Rick Scott........................................................

  8% Adrian Wyllie...................................................

  5% Undecided.......................................................

Q3 Do you think you could support your family on 
a minimum wage salary, which comes out to 
$1,374 per month, or about $16,494 per year, 
or not?

 15% Think you could...............................................

 79% Think you could not.........................................

  6% Not sure ..........................................................

Q4 Would you support or oppose raising Florida’s 
minimum wage from the current rate of $7.93 
an hour to $10.10 an hour?

 55% Support ...........................................................

 37% Oppose ...........................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q5 Rick Scott has opposed raising the minimum 
wage. Does this make you more or less likely 
to vote for him, or does it not make a 
difference?

 28% More likely ......................................................

 38% Less likely .......................................................

 32% Doesn't make a difference ..............................

  3% Not sure ..........................................................

Q6 Do you support or oppose Florida accepting 
federal funding to expand Medicaid and 
provide health coverage to low- and moderate-
income families?

 48% Support ...........................................................

 36% Oppose ...........................................................

 16% Not sure ..........................................................

Q7 Rick Scott has refused to accept additional 
federal funding to expand Medicaid, which 
would provide access to health care for 1 
million low- and moderate-income Floridians. 
Does this make you more or less likely to vote 
for him, or does it not make a difference?

 30% More likely.......................................................

 41% Less likely .......................................................

 27% Doesn't make a difference ..............................

  2% Not sure ..........................................................

Q8 Which do you think is the better way to create 
an economy that works for everyone: cutting 
taxes and regulations on big businesses and 
the wealthy or paying fair wages and investing 
in American workers?

 36% Cutting taxes and regulations .........................

 55% Paying fair wages ...........................................

  9% Not sure ..........................................................
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Q9 Florida is one of the most high-risk states 
facing the impacts of man-made climate 
change, such as rising sea levels and more 
extreme storms. Are you more likely or less 
likely to support a candidate who denies that 
man-made climate change is real and 
happening now, or does it not make a 
difference?

 28% More likely.......................................................

 44% Less likely .......................................................

 22% Doesn't make a difference ..............................

  6% Not sure ..........................................................

Q10 Do you like orange juice?

 68% Yes..................................................................

 12% No ...................................................................

 19% No opinion.......................................................

Q11 In the last presidential election, did you vote for 
Barack Obama or Mitt Romney?

 46% Barack Obama ................................................

 49% Mitt Romney....................................................

  5% Someone else / Don't remember ....................

Q12 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q13 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If you’re an independent or identify 
with another party, press 3.

 44% Democrat ........................................................

 39% Republican......................................................

 17% Independent / Other ........................................

Q14 If you are Hispanic, press 1. If white, press 2. If 
African-American, press 3. If other, press 4.

 13% Hispanic ..........................................................

 69% White ..............................................................

 13% African-American ............................................

  5% Other...............................................................

Q15 If you are 18 to 45 years old, press 1. If 46 to 
65, press 2. If you are older than 65, press 3.

 22% 18 to 45...........................................................

 45% 46 to 65...........................................................

 34% Older than 65 ..................................................


